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Ime i prezime:

1.] Zadane su komponente relativnih y
deformacija u ravnini prema slici: .
g,=2-10"%
g =3,5-10"*
£ =1,8-107* f\\ e
J‘/
Odredite totalno naprezanje u ravnini sa 234
zadanom normalom ,,n“ te promjenu pravog §>>>5>\ X
kuta izmedu osi ,n“ 1§ ,t*“. N
E =2-10° MPa, v=10,3
2.] Odredite: N
A] Polozaj sile F (vrijednost x) tako da su
vertikalni pomaci to¢aka A i B jednaki. 2
B] PoloZaj sile F tako da su naprezanja u c EA
$tapovima 1 i 2 jednaka. Za odredeni polozaj o I 2 O
odredi pomak hvatista sile F. g EA|L e
E =2,1-10° MPa; F=100 kN +ATL @
ar =1,25-107° K1 A ‘L El= o B
A = 900 mm?; N
AT = 40 K. , 50m B
1 7
3.] Dimenzionirajte spoj dvaju elemenata Presjek 1-1
prikazan na slici (odredite ,,d“, ,,2“ i ,b"). . W 4
~ = il d/2 d_d/2
b 40p = 5 MPa . “{ﬁ ¢ p a
T =)
( {
o) 4op = 7 MPa = | 192 b
T!liiop =1 MPa ’“TN
L ~ ' ‘ F=30kN F=30kN
Tdop = 2 MPa .
4.] Za nosac prikazan na slici treba odrediti:
A] Duljinu kontinuiranog opteredenja (X na
“skici) tako da je velidina reakcije na lezaju A
dvostruko manja nego reakcija na lezaju B. Y x=7? e
7 7
2Ra =Rs q = 10 kN/m
B] Za dobivenu duljinu opterecenja (x) A v v vy vy eyy) B
potrebno  je odrediti minimalnu  Sirinu \_\
poprecnog presjeka (y na skici) ako je zadano: T S
0
Z4op = 10 MPa g 80m 4
C] Za dobivene x i y odrediti i skicirati
dijagrame maksimalnih normalnih i posmiénih
naprezanja.
5.] Za zadani staticki sustav treba C %
GRAFOANALITICKIM POSTUPKOM odrediti
ukupni pomak i kut zaokreta tocke C.
5 ol £
E =2-10° MPa; 1S (?’.
I=28-107 mm*,
q = 20 kN/m
T L
El a3
S 7
o 30m L som 7
7 7
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